
COMUNE DI SANT'ANGELO IN VADO

PESARO E URBINO

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

C O P I A

INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE, MOZIONI ED ORDINI DEL GIORNO.  30 Nr. Progr.

23/10/2013Data

 4Seduta Nr.

Il SINDACO  ha convocato il CONSIGLIO COMUNALE la sala consiliare del municipio, oggi 

23/10/2013 alle ore 21:00 in adunanza Ordinaria di PRIMA Convocazione previo invio di invito scritto a 

domicilio, nei modi e nei termini previsti dallo Statuto Comunale.

Cognome e Nome Qualifica Presenza

Bravi Settimio SINDACO Presente

Longhi Raffaella CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Giannessi Adamo CONSIGLIERE COMUNALE Assente

Gostoli Fabio CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Bruscaglia Silvio CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Lazzarini Severino CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Salvi Andrea CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Federici Alfio CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Pompei Ubaldo CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Dini Valentina CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Lapilli Ilaria CONSIGLIERE COMUNALE Assente

Bicchiarelli Federico CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Parri Stefano CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Gostoli Giovanni CONSIGLIERE COMUNALE Assente

Romanini Ivana CONSIGLIERE COMUNALE Assente

Sacchi Giovanni CONSIGLIERE COMUNALE Assente

Cacciamani Marcello CONSIGLIERE COMUNALE Presente

Totale Assenti 12Totale Presenti  5

Fatto l'appello nominale risultano:

GIANNESSI ADAMO; LAPILLI ILARIA; GOSTOLI GIOVANNI; ROMANINI IVANA; SACCHI 

GIOVANNI

Assenti giustificati i signori:

Nessun convocato risulta assente ingiustificato

Assenti NON giustificati i signori:

Scrutatori: DINI VALENTINA, CACCIAMANI MARCELLO, BICCHIARELLI FEDERICO

Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa Specchia Maria Gabriella

In qualità di SINDACO, il Sig. BRAVI SETTIMIO assume la presidenza e, constatata la legalità 

dell'adunanza, dichiara aperta la seduta invitando il Consiglio a deliberare sull'oggetto sopra indicato.
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OGGETTO: 
INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE, MOZIONI ED ORDINI DEL GIORNO. 
 
Il con Sacchi interviene facendo notare che in alcuni tratti stradali la segnaletica è carente in 
particolare in corrispondenza del negozio ortofrutta-distributore di benzina; è urgente provvedere  in 
questo tratto magari anche con  un segnale luminoso. 
Il cons Parri prende la parola chiedendo che alle  interrogazioni e interpellanze presentate in sede di 
consigli comunali deve essere data una risposta tempestiva: fa notare che la risposta alle 
interrogazioni presentate nella seduta consiliare di giugno è  pervenuta stamattina. E un ritardo 
assolutamente ingiustificato. 
A questo punto, lo stesso consigliere, a nome del Gruppo di minoranza, presenta le sottoindicate 
interrogazioni 

 

Interrogazione n. 1 

OGGETTO: Lavori di sistemazione del palazzetto dello sport. 

Premesso che il palazzetto dello sport, attualmente, si presenta fasciato da un ponteggio 
propedeutico a dei lavori di sistemazione, 
considerato che sui media locali è stato dato particolare risalto, da parte del vicesindaco e dagli 
assessori competenti, a detti lavori di sistemazione, 
si chiede di conoscere: 

1. l’esatto importo lavori e se questi riguardano, oltre la copertura, anche la messa in sicurezza 
dal punto di vista statico e sismico dello stabile; 

2. il numero di imprese invitate e quelle partecipanti alla gara d’appalto; 
3. con quale ribasso la ditta vincitrice della gara d’appalto si è aggiudicata i lavori; 
4. la destinazione delle somme a disposizione dell’amministrazione ottenute dall’eventuale 

ribasso di cui al punto precedente. 
Inoltre, considerati i notevoli disagi sopportati dalle società sportive, si richiede di conoscere i tempi 
di una completa rimessa in funzione dello stabile da Voi preventivata prima dell’inizio delle attività 
sportive (primi di settembre 2013). 
Infine si chiede copia della Relazione Tecnica, del Quadro Economico di Spesa e del Computo 
Metrico Estimativo del Progetto in oggetto. 
 
 Sant’Angelo in Vado, 23 ottobre 2013                                         Il Gruppo Consiliare di Minoranza 
 
 

F.to Parri Stefano – Sacchi Giovanni – Cacciamani Marcello 

 

Interrogazione n. 2 

Oggetto: Liquidazione lavori vari per conto dell’ente. 
 
 
 Premesso che già da molto tempo si è venuti a conoscenza del fatto che diverse imprese 
locali lamentano il ritardato e/o mancato pagamento di lavori in passato eseguiti su incarico 
dell’amministrazione comunale, il gruppo consigliare di minoranza anche facendosi carico delle 
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richieste delle imprese eventualmente creditrici, interroga il sindaco al fine di conoscere la 
veridicità o meno di tali rivendicazioni e in caso affermativo di conoscere: 
 
1 – I motivi dei sopracitati mancati e/o ritardati pagamenti; 
2 – Le tipologie di lavori effettuati e i soggetti che hanno commissionato tali lavori; 
3 – L’ammontare delle somme rivendicate ed eventualmente da liquidare nonché i relativi 
nominativi dei creditori; 
4 – Gli atti deliberativi e i relativi capitoli di spesa indicati a copertura delle opere commissionate. 
 
 Più volte il gruppo consigliare di minoranza non ultimo in sede di approvazione del piano 
triennale delle opere pubbliche aveva sollevato perplessità sulle modalità e i tempi di realizzazione 
delle opere, nonché più volte sollecitato il sindaco e gli assessori competenti in materia a chiarire la 
problematica in oggetto. Non avendo ricevuto alcun riscontro nel merito delle problematiche su 
esposte siamo stati di fatto costretti al deposito della presente interrogazione, della quale si richiede 
risposta scritta nei termini previsti dal vigente regolamento comunale.  
 Il tutto esclusivamente nell’interesse della collettività e delle imprese eventualmente 
coinvolte, che se accertato il valore dei lavori da loro eseguiti hanno il diritto ad essere liquidate nel 
più breve tempo possibile, il tutto anche alla luce dell’attuale difficile congiuntura economica 
attraversata. 
 Si prega di trasmettere la presente interrogazione anche ai competenti organi di controllo in 
materia di bilancio comunale. 
 
 
Sant’Angelo in Vado, 23 ottobre 2013                                         Il Gruppo Consiliare di Minoranza 
 
 

F.to Parri Stefano – Sacchi Giovanni – Cacciamani Marcello 
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Letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Sig. Bravi Settimio F.to Dott.ssa Specchia Maria Gabriella

Sant'Angelo in Vado, li

Copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio dal 30/10/2013 al 14/11/2013 ai sensi 

e per gli effetti dell'Art. 124 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 . 

30/10/2013

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE.

F.to Dott.ssa Specchia Maria Gabriella

IL SEGRETARIO COMUNALE

È copia conforme all'originale.

30/10/2013Sant'Angelo in Vado, li

Dott.ssa Specchia Maria Gabriella

IL Segretario Comunale

è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'Art. 134, comma 4°, D.Lgs. Nr. 267/2000;

F.to Dott.ssa Specchia Maria Gabriella

IL SEGRETARIO COMUNALEAddì, 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio

ATTESTA

che la presente deliberazione:

Diviene esecutiva il 09/11/2013, giorno successivo al decimo di pubblicazione, ai sensi dell'Art. 134, 

3° Comma, D.Lgs. Nr. 267/2000

30/10/2013


